
Procesul de recrutare/ selecție a potențialilor candidați în vederea desemnării de către Adunarea Generală a Acționarilor societății a unui candidat pentru ocuparea unei poziții de administrator neexecutiv și independent în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. ELECTRICA S.A.

Lista Scurta
22.08.2014



TRANSEARCH
YOUR WORLD PARTNER IN EXECUTIVE SEARCH

This document is confidential and is intended solely for the use and information of the client to whom it is addressed.
Acest document este strict confidential și este destinat exclusiv pentru utilizarea și informarea clientului la care este adresat.



1. Introducere

În cele ce urmează asocierea formată din S.C. TRANSEARCH INTERNAȚIONAL S.R.L/ S.C. QUEST ADVISORS S.R.L. va fi numită „Prestator” iar S.C. ELECTRICA S.A. va fi numită „Beneficiar”.

Prestatorul a elaborat Anunțul privind selecția, ce conține condițiile și criteriile de selecție a candidaților pentru postul de Administrator, ținând cont de domeniul de activitate, specificul și complexitatea S.C. ELECTRICA S.A.

Prestatorul a publicat un anunț scurt cu privire la recrutarea unui membru neexecutiv și independent în Consiliul de Administrație al S.C. Electrica S.A. pe pagina de internet a unuia dintre membrii asocierii, S.C. Quest Advisors S.R.L., respectiv pe pagina www.questadvisors.eu. Candidații care s-au arătat interesați să aplice și care ne-au contactat pentru a afla detalii au primit pe e-mail un anunț extins, ce cuprinde criteriile de selecție și modalitatea de aplicare. Același anunț extins l-au primit și candidații care au fost contactați direct de către Prestator.

În urma cercetărilor efectuate în bazele de date proprii, în alte baze de date naționale și/sau internaționale precum și cerând recomandări de la persoane relevante din piață, Prestatorul a întocmit o listă de persoane pe care le-a contactat în scopul de a le face cunoscut procesul de recrutare și de a le invita să-și depună, dacă doresc, candidatura.

Ca urmare a procesului de contactare directă a potențialilor candidați, dar și ca urmare a publicării anunțului de recrutare, Prestatorul a colectat un număr total de 11 dosare de aplicații.

2. Lista scurtă

În urma desfășurării procesului de evaluare a tuturor candidaților participanți la procedura de recrutare, Prestatorul a elaborat, după cum urmează, în conformitate cu prevederile art. 9.6 din Contract Lista Scurtă a candidaților recomandați să ocupe poziția de Administrator neexecutiv și independent în cadrul Consiliului de Administrație al S.C. Electrica S.A.:

Companie	Candidat	Pozitie
Rotschild	Arielle Malard de Rothschild	Managing Director / Vice Chair CEE
Allocate	Dr. Jorg Fabri	Managing Partner
BRD Corporate Finance	Bogdan George Iliescu	Director General
AZ Capital Advisors	Victor Cionga	Managing Partner

De asemenea, Prestatorul propune și o listă cu candidați de rezervă, de avut în vedere în eventualitatea în care, din motive neprevăzute, un candidat din lista scurtă nu ar mai fi eligibil/disponibil (de ex. și-ar retrage candidatura):

Companie	Candidat	Pozitie
Wolf Theiss	Bryan Jardine	Partner
Crosspoint	Ovidiu Chiorean	Partner

Operator economic,
Asocierea S.C. TRANSEARCH INTERNATIONAL S.R.L./S.C. QUEST ADVISORS S.R.L.

Prin Administrator lider asociere S.C. TRANSEARCH INTERNATIONAL S.R.L.
JOHANNES BURGHOLD

